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⊇ 𝑨  اگر  الف( 𝑩    باشد آنگاه𝑨 ∩ 𝑩 = 𝑨 

 عددی وجود دارد که حقیقی و گنگ باشد.  ب( 
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 در هر سوال گزینه صحیح را مشخص کنید. 
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     را مشخص کنید.    عبارت های زیر درستی یا نادرستی  ب(  

                                                                                      5 ∉ 𝐴                                              {2} ⊆ B 

25 /1 

 را به زبان ریاضی بنویسید. زیر الف( مجموعه  5
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 را مشخص کنید.   زیرب( اعضای مجموعه 
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 علائم چند نوع بیماری را در مجموعه های زیر می بینید  6

 سردرد ،  دل پیچه  ، تهوع{ میگرن=} ترس از نور ، سردرد  ، تهوع{         عفونت روده=} تب ، 

 عفونت گوش داخلی=} سردرد ، سرگیجه ،  تهوع  ، عدم تعادل{       سنگ کلیه=} درد پهلو ، تهوع  {      

شخصی با علائم تهوع به یک پزشک مراجعه نمود. پزشک بعد از پرسش های زیر بیماری او را تشخیص داده و  

 معالجه نمود. بیماری فرد چه بوده است؟ توضیح دهید.

 دارید؟  خیر پهلو .آیا دل پیچه و درد 1

 . آیا سر درد دارید؟  بله 2

 . آیا سرگیجه دارید؟ بله 3
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  40تا 21فصل دوم از صفحه  20تا1صفحه ای دارد ) فصل اول از صفحه  20فصل   5 شاملصفحه  100کتاب آرش   7

 صفحه ای از آن باز می شود.   و ... (  کتاب از دست آرش به زمین می افتد و به صورت تصادفی

 صفحه اول یک فصل باز شده باشد چقدر است؟احتمال اینکه الف( 

رخ دادن آن را حساب  می باشند را تشکیل داده و احتمال  10مضرب    هایی کهشماره صفحه شامل  A مجموعه ب( 

 کنید.
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 دو کسر بنویسید.  

2+   ب(  بین کدام دو عدد صحیح متوالی قرار دارد.   10
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    مجموعه زیر را روی محور نمایش دهید.

                                                                                                    𝐴 = { 𝑥 ∈ ℝ  │ − 2 ≤ 𝑥 < √9   }  
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 الف( عبارت زیر را بدون استفاده از قدر مطلق بنویسید.

                                                                                                           |2 − √3| + |−6 + √3| =         

2)√                                                                             ب( حاصل عبارت مقابل را به دست آورید.  − √5)
2

= 
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. با توجه به اینکه می دانیم وجه جانبی این برج مثلث استیک برج مخابراتی به کمک دو کابل قوی به زمین متصل شده  11

 بر است.متساوی الساقین است به کمک مسئله زیر ثابت کنید طول دو کابل با هم برا 

BM  و  متساوی الساقین است  ABCدر شکل مقابل مثلثمسئله:  = NC  

 هم متساوی الساقین است.   AMNنشان دهید مثلث   

 فرض 

 حکم 

                         

 

 

                                      ABM ≅ ACN                            
…   =  𝐴𝐶   
…   =  𝐶̂   

𝐵𝑀  =  …     
} 
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 همنهشت هستند.   BECو     ADFثابت کنید دو مثلث   ABCDدر متوازی الاضلاع 
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3رضا یک عکس مستطیل شکل داشت که  
4

آن سیاه شده بود. برای اینکه بتواند مقدار بیشتری از عکس را    

 ببیند پیش متخصص رفت که عکس را بزرگ کند. 

 کمک می کند؟ چرا؟ کمتر شود قسمت سیاه آن  اینکهآیا بزرگ کردن عکس به 
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عرض رودخانه روستایشان نقاطی را با فاصله   محسن برای پیدا کردن 14

های داده شده در شکل زیر مشخص کرد و عرض رودخانه را به دست  

را   DEآورد. شما هم به کمک روشی که محسن به کار برد اندازه  

   حساب کنید.
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  باشد. داخل آن ن  ممکن است مثلث با یک مثال نشان دهید که محل برخورد ارتفاع های یک  15
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 حاصل را به صورت عدد توان دار بنویسید. 16
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0ضخامت یک شیشه حدود    17 00062 ×  متر است. این عدد را به شکل نماد علمی بنویسید.  ⁄102
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3√اگر طول ضلع یک مستطیل   18 + 3√و عرض آن    2√ −  باشد، مساحت مستطیل را به دست آورید.  2√
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8√  ساده کنید.                                                                                                     19 + √128 − √50  )الف  =

                                                                                                                                                  √
27

 64 
 

3
 )ب   =
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 مخرج کسر را گویا کنید.  20

                                                                                                                                                                 
3

  √2  
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